
  Kupila sam stan u naselju 
Svetice koji je još u gradnji.
Ponuđeno standardno 
rješenje kupaonice mi se 
uopće ne sviđa i ne zado-
voljava moje potrebe.Već 
sam obišla sve salone koji 
prodaju pločice i sanitarije 

i sve imam snimljeno kamerom. Imam masu dilema 
oko odabira pločica, uskalđivanja podnih i zidnih, a 
također i sa rješavanjem ostalih sadržaja. 
   Izvođač mi dozvoljava preinake dok je stan još u 
fazi građevinskih radova tako da mogu naprav-
iti rješenja kupaonice s kojim ću biti zadovoljna 
dugoročno.
  Molim Vas za modreno rješenje kupaonice, kao i 
pomoć pri izboru i slaganju pločica – zidnih i podnih. 
Voljela bih da kupaonica bude moderna i funkcio-
nalna. Budući da kupaonica nema prozor  željela 
bih nedostatak prirodnog svijetla  nadomjestiti sa 
dobro riješenom rasvjetom. 
Sviđa mi se varijanta spuštenog stropa u kupaonici. 
Molim Vas za pomoć.

postojeće stanje

Više fotografija i detaljnije informacije o ovom iznimo zanimljivom 
rješenju i kompletnoj izvedbi možete dobiti u poduzeću                         , 
koji je idejno riješio i interijerski opremio kompletni prostor. 

Gordana Đerić  dipl.ing arh 
091/6521-477, 098/274-263, 

e-mail: gordana.djeric1@zg.t-com.hr , 
nauportus-c@zg.t-com.hr

Čitavim prostorom dominiraju dva izbočena zida instalacionih verti-
kala. Njih smo opločali pločicama s cvjetnim uzorkom dok su ostale 
zidne pločice jednobojne, svijetle, u nijansi podloge dezeniranih. Ideja 
je bila Naglasitii te zidove tako da učine prostor kupaonice modernim, 
neuobičajenim i krajnje efektnim. pod je u jednobojnim tamnim 
pločicama, iste boje kao cvjetni dezen na zidnim pločicama.
    - zadržali smo postojeću poziciju sanitarija zbog instalacija.
   Između plinskog bojlera i lavaboa smo podigli zid u knaufu debljine 10 
cm do stropa koji zaklanja bojler i stroj za pranje rublja koji je smješten 
ispod bojlera. 
    - Između novonastalog zida i ulaza , a iznad lavaboa je spušteni 
strop Sa ugrađenom halogenom rasvijetom. Zid Iznad lavaboa sve  do  
spuštenog stropa je u ogledalu Što dodatno povećava mali prostor. 
Ispod lavaboa je ormarić za prljavo rublje. 
    - wc školjku smo ugradili u geberit sistem a između kade i wc školjke 
smo podigli pregradni zid u knaufu debljine 10 cm u visine geberit-a, 
cca 110 cm i tako dobili dodatnu policu „l“ oblika za odlaganje kozme-
tike i slično. na zidu iznad wc školjke je ormarić s policama s vratima u 
lakobel staklu. 
    - čitava kupaonica ima dizajn, budući da se kupac nakon završne 
zajedničke posjete salonu pločica sa našom arhitekticom odlučio za 3 
vrste pločica iz iste serije: 2 vrste zidnih – smeđi cvjetni motiv na bež 
podlozi – dim. 60 x 60 cm, jednobojne bež – dim. 60 x 30 cm, podne 
– tamno smeđe, u nijansi cvjetnog motiva na zidnim pločicama – dim. 
60 x 60 cm.

izvedeno stanje
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izabrane keramičke pločice

lavabo i ogledalo pogled na WC tlocrt
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